
 



 



 



Examen Electrónica de Potencia 

10 de abril de 2012 

Solución Problema 2 

 

 

1)  

PWM sinusoidal 3 estados. La modulante de cada rama se encuentra desfazada 180°. 
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2)  

 

La forma de onda de la tensión de salida se corresponde con la de PWM calculado 3 estados 

modificado con dos ángulos de conmutación en el cuarto de período. 

Los ángulos 1α  y 2α  quedan determinados mediante la intersección de la modulante de cada rama 

y la portadora. 

 

El contenido armónico de la tensión de salida ( )tVac  es: 

 

( ) ( )[ ]
.

21 2coscos
2

sin
22 ≠∀−







= nnn
n

n

E
V nac ααπ

π
 

3)  

 

El valor medio de la corriente entregada por el puente es 0, ya que la carga no consume potencia 

activa P (se supone que no hay pérdidas en el puente). 

Haciendo el balance de potencias se tiene: 
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